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Bapianm 1

IHowamxosuil ma cepeduiil pisni HasuaibHUX JOCRZHEHD

¥ aaBpaEHaX 1-6 subepiTh NpaBUJILEY BiANOBIAbL.

3HaiAiTs KopiHs piBRAREA 5x ~60=12-x.

-12; B)15; B)12;T) 14.

3maiiniTs cymy Kopenis pisrans 5(10-4x)=50i-3(2-x)=-9.
2,5;B)0; B)-1;T)5.

3HaigiTL 9acTKY Bij AilneHHA KOpeHs piBHSHES 2x+4 =4 ~2x Ba KO-
pins pisusuas 9,8(4,7 - x)+1,2(5+x)=13.

7,5; B) -%; B)0;T) 19,8.

Yomy popisuioe 5x, axmo 7(x -4)-2x = 2?

—26; B) 30; B) -30; I') 6.

fke 3 BaBeeHHUX PIBHAHL Mac HAHMEHIINH KOPiHL?

lO(.r—l)=x-—l; B)sx-2=x-1,2;

9x-3=4(2x —1); I‘)2(x+0,5) =x+1,5.

Y Tpeox nexax npamoe 413 pobiraukis, npuYoMy B APYyroMy mexy
Ha 35 pobiTHuKiB MeHIIe, Hi’K y mepuIoMy, a B TPeThOMY — B 3 pasu
G6inpme, Hisk y nepmomy. Crinskn poGiTHMKIB npamioe B nepuioMy
nexy? fike 3 HaBejenux piBEAHL Bifinosigae yMosi aajavi, axuo ge-
pes x No3HauyeHO KiIbKicTs pobiTHHKIB v nepmomy nexy?
x+x+35+3x=413; B)x+x-35+x:3=413;

x+x-35+3x =413 IMNx+x+35+x:3=413.

Jdocmamuiiz pisens Ha8YAAbHUX FOCAZHEHD
Poas’sxiTh pisaanus 8(2x+1)+1=3(4x-2)-1.

B asTonapky BasTa)kiBok Gyiao y 5 pasis Giasmie, HiX JerKoBuX as-
romobinis. IMicnsa Toro sk y peitc suimio 58 sanTaxisok i 15 ner-
KOBHX aBTOMOOLIiB, B aBTONAPKY 3aJHIIMJIOCH BAHTAKHHUX aBTO-
mo6inie Ha 61 Ginbme, Hix JerkoBux. CKiNbKH JerkoBHX i CKLIBKH
BaHTAXXHHX aBToMo0i1iB 6yn0 B aBTONApPKY cIOYaTKy?

Bucokui pieerns nasyaabrux docaziens
|0.8y-1.2|
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Poas’sikiTe pisgsauus 8+

Bapianm 2

I[Tovamxosuit ma cepedwnii pieni HABYARLHUX GOCRZHEHD

VY saBpanasx 1-6 BabepiTh NpABHALHY BiANIOBIAL.

1.
2.
A)

A)
B)

3HainiTh Kopigs pisEaEEA Tx —-30=24-x. A)12; B)9; B)-12;I') 18.
3Haii1iTh cyMy KOpeHiB piBaAHEb 5x+10 =15x+40i 2(-5x+10) = 80.
-3; B)-9; B)3; I 9.
S3HaHAITH J00YTOK KOPEHIB PIBHAHL

Bx+6=6-5x '10.13(9.81'+5,4)+1,2(4,5.r+1)=15.

Yomy aopisaioe 5x, sikmo 2(x —5)+3x =157 A) 25; B) 20; B) 5; ') -10.

ke 3 HaBe/leHHUX PiBHAHL Ma€ HAHGINLIKK KOPiHDL?
?(x—2)=.r—2; B)6x-3=x-1,5

11x-5=10(x -4); T) 4(x+0,5) = x -0,7.

¥ rprox psaax 100 kywmis cMopoaHEK. ¥V ApyroMy pSAY KYIiB CMO-
poauHH B 3 pasu Giablie, HiX y nepuromMy, a B TPETLOMY — Ha 5 Ky-
miB MeHIIe, HiXK y nepmoMy. CKIUIBKHE KYIIiB CMOPOAHHHE B KOM¥HO-
My 3 panis? fike 3 HaBeneHuUX PiBHAHBL Bignosigae ymosi 3agaui,
AKIIO 4epe3 X MO3HAYEeHO YHCJIO KYIIIB y nepumoMy psaay?
x+x+5+3x=100; B) x+3x+x-5=100;

x+x-0+x:3=100; ) x +x +5+x:3=100.

Hocmamuii pigensv Hagyarbrhux docazrnens
Poag’skiTs piBasurs 9(3x -2)-6=5(4x -1)+2.

B ogromy amuky Gyso B 7 paais 6inblle aneabCHHIB, HIXK y Apyro-
my. Koam 3 nepmioro sauuka B3and 38 amenbcHHiB, a 3 Apyroro —
14, To B ApYroMy 3aJHMIIHIOCH Ha 78 anenbCHHIB MeHIIe, HiXK y nep-
momy. CKiNbKH anesbcHHis 6y10 B KOMKHOMY SIMIHKY COOYATKY?

Bucokuil piseib HABYANLHUX OOCAZHEHL
|0,4x-17,5| 7

Poae’skiTh piBEsEHS 6+ X,





